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Conditions de vente 

- Frais de vente TTC : 20 %  - frais d’envoi des lots : frais emballage + affranchissement. 

- Règlement au comptant par carte bancaire, chèque certifié ou espèces. A défaut, le Commissaire-Priseur pourra différer la livraison 

des lots adjugés jusqu’à l’encaissement  effectif.  

- Le Commissaire-Priseur et l’expert se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat écrits qui leur seront remis avant la vente. 

- Aucune réclamation ne sera possible sur l’état des objets, l’exposition préalable ayant permis l’examen des lots.  

Les défauts constatés par le Commissaire-Priseur ou l’expert sont indiqués sur le catalogue. 

Abréviations 

O : oblitéré (X) : neuf sans gomme TB : très beau 

Sup : superbe BDF : bord de feuille X : neuf, gomme, charnière 

XX : neuf, gomme, sans charnière CDF : coin de feuille càd : cachet à date 

B : beau L : lettre DL : devant de lettre 

BF : bloc feuillet chiffres entre parenthèses : cote Cérès ou Yvert 

 

 
 
 
 

TIMBRES - CARTES POSTALES 
 DOCUMENTS ANCIENS 



 CARTES POSTALES  

1  CPSM  FRANCE  Thème marine  Main Restaurant RMS  Queen Elisabeth   14 cps 10/15 

2  CPA  BELGIQUE  Bruxelles  49 clichés originaux de cartes postales et 15 cpa/Ed. ND  1 album 10/20 

3  CPA/CPSM/CPM  Divers FRANCE  2 classeurs 15/25 

4  CPA/CPSM  Divers France  1 album environ 495 cps 50/70 

5  CPA/CPSM/CPM  France  Fantaisies diverses  1 album  environ 290 cps 30/50 

6  CPA/CPSM/CPM  Divers FRANCE  1 boite  environ 750cp 50/70 

7  CPA/CPSM/CPM  Divers FRANCE  1 boite  environ 2000cp 60/80 

8  CPA/CPSM/CPM  Divers FRANCE et Etranger 1 boite environ 1800cp 60/80 

9  CPA/CPSM Divers FRANCE 1 album 195 CP 30/50 

10  CPA/CPSM/CPM  FRANCE et divers  environ 250 cps 10/20 

11  CPA  DIVERS  FRANCE  1 album  environ 400 cps 25/35 

12  CPA/CPSM  FRANCE  Thème Fantaisies diverses environ cps 25/35 

13  CPA  FRANCE Maine-et-Loire Coiffes et type angevin   12 cps 10/15 

14  CPA  FRANCE Type régionaux  12 cps 10/20 

15  CPA  FRANCE  Département de Maine-et-Loire  ANGERS                     environ 150cp 25/35 

16  CPA/CPSM/CPM  FRANCE dont Chinon  2 petits classeurs  137cp 15/25 

17  CPA /CPSM  FRANCE  Dpt. du Maine-et-Loire  SAUMUR  125cp 15/25 

18  CPA  INDOCHINE française   12cp 100/130 

19  CPA  INDOCHINE française   12cp 100/130 

20  CPA  INDOCHINE française   12cp 100/130 

21  CPA  INDOCHINE française   12cp 100/130 

22  CPA  INDOCHINE française   10cp animées 130/160 

23  CPA  MAROC dont Tanger et Meknès  12cp animées 20/30 

24  CPA  TUNISIE  24cp dont animées  24cp dont animées 20/30 

25  CPA  FRANCE  Département du Maine-et-Loire  environ 170cp dont animées 25/35 

26  CPA  FRANCE  Département du Maine-et-Loire  Thème vin     - Caves/Bouvet-Ladubay  13cp - 

Caves Akerman/10cp         - Caves Landais-Cathelineau/1cp   24cp dont animées 

20/30 

27  CPA/CPSM/CPM  Divers France  2 boîtes  environ  1 850 cps 25/35 

28  CPA  FRANCE  Guerre 1914-1918  Fantaisies diverses  48 cp  1 petit classeur 25/35 

29  CPSM  FRANCE  Illustrateurs  Germaine Bourret/25cp - Poulbot/28cp et divers/12cp 30/50 

30  CPA/CPSM  FRANCE  Thème agriculture  1 album  250cp dont scènes diverses 50/70 

31  CPM  FRANCE  Illustration symbolique polaire par Jimel/Hommage à Charcot (Tirage/30 et 

signature de l'artiste) + 2cpm du même illustrateur 

30/50 

32  CPM  FRANCE  Thème aviation 1 petit classeur  60cp dont avions divers, hydravions et gros plans 

animés 

80/100 

33  CPA/CPSM  ALGERIE  Types et scènes diverses 1 petit classeur  60cp 25/35 

34  CPA/CPSM  Afrique noire  1 petit classeur  60cp 40/60 

35  CPA/CPSM/CPM  FRANCE  Département de la Charente-Maritime    1 petit classeur  60cp dont 

récolte des algues, vendanges, récolte du varech 

30/50 

36  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Charente-Maritime              1 petit classeur  60cp dont 

bagnard 

25/35 

37  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Charente-Maritime  Thème militaire dont tirailleurs 

malgaches à La Tremblade en 1917  24cp 

30/50 

38  CPA/CPSM  FRANCE  Thème gares et divers ferroviaire  12cp 20/30 

39  CPA/CPSM  FRANCE  Thème industrie laitière  12cp 10/15 

40  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Charente-Maritime               Thème marchés  12cp 30/50 

41  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Charente-Maritime               Thèmes cafés et restaurants  

12cp 

15/25 

42  CPA/CPSM/CPM  FRANCE  Département de la Charente-Maritime             Thèmes ostréiculture et  

myticulture  48cp 

30/50 

43  CPA/CPSM  FRANCE/BELGIQUE et divers  Thème attelages de chiens (gros plans)  15cp 15/25 

44  CPA  ANDORRE  Editeur Labouche/36cp dont gros plans de muletiers 200/300 

45  CPA/CPSM/CPM  Dom-Tom dont Réunion/St-Pierre-et-Miquelon/ Guyane/Nouvelle-Calédonie 

24cp 

25/35 

46  CPA/CPSM  INDOCHINE française  36cp dont animées 40/60 

47  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Charente-Maritime  1album  environ 400cp 100/140 



48  CPA/CPSM  FRANCE  1 album  environ 500cp 100/140 

49  CPA/CPSM  FRANCE  Département des Deux-Sèvres 1 album  environ 390cp 60/80 

50  CPA  EGYPTE  94 cps   1 album 70/90 

51  CPA /CPSM  Département des Bouches-du-Rhône   96 cps   1 classeur 30/50 

52  CPA/CPSM/CPM   Départements de l'indre-et-Loire et Loir-et-Cher   environ 165 cps   1 classeur 70/90 

53  CPA/CPSM/CPM  Divers FRANCE  environ  600 cps 20/30 

54  CPA  Divers FRANCE et Fantaisies  3 petits classeurs  environ 300cp 40/60 

55  CPA/CPSM/CPM  FRANCE et Etranger  1 album  environ 410cp 25/35 

56  CPA/CPSM  FRANCE  Région Bretagne  Départements/22, 29, 35,56   environ 500cp 40/60 

57  CPA/CPSM  FRANCE  Départements/14, 50, 53, 72,76  environ 565cp 40/60 

58  CPA/CPSM  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  1 boite  environ 350cp 30/50 

59  CPA/CPSM  FRANCE  Départements/03,15,18,19,21,28,36,41,42,45,  63,71  environ 185cp 30/60 

60  CPA/CPSM  FRANCE  Départements/16,17,24,33,79,85,86,87  environ 400cp 30/50 

61  CPA/CPSM  FRANCE  Divers FRANCE  1 vrac/environ 1800cp                      + 1 album/environ 350cp 25/35 

62  CPA/CPSM  FRANCE  Département du Maine-et-Loire  environ 800cp 20/30 

63  CPA  FRANCE  Types régionaux divers  1 classeur  80cp 20/30 

64  CPA  FRANCE  Types régionaux divers  1 classeur  110cp 20/30 

65  1 lot de 6 albums pour cartes postales vides 10/15 

66  CPA/CPSM   Divers FRANCE  1 boîte  environ 250 cps 15/25 

67  CPA/CPSM  FRANCE  Département Indre-et-Loire  1 boîte  environ 300 cps 25/35 

68  CPA  FRANCE  17 cartes postales gaufrées ou brodées + 10 images pieuses 25/35 

69  CPA  FRANCE - Ex-Colonies françaises et divers  environ 120cp 10/20 

70  CPA/CPSM  Fantaisies diverses dont illustrateurs/Char, Chaperon, Chen Onduat, Kan, Sphan, 

Carrière, Foqqia, Caillé et divers  1 album  454cp 

50/70 

71  CPA  Divers FRANCE  1 album  environ 365cp 40/60 

72  CPA  Divers FRANCE  1 album  environ 420cp 40/60 

73  CPM  Divers FRANCE  1 album  environ 755cp 25/35 

74  CPA/CPSM  Divers FRANCE  1 album  environ 280cp 30/50 

75  CPM  Divers FRANCE  4 albums  environ 1250cp 20/30 

76  CPA/CPSM/CPM  Divers FRANCE dont département de la Vienne       1 album  environ 500cp 50/70 

77  CPA/CPSM/CPM  FRANCE  Fantaisies et divers  1 album environ 510cp 30/50 

78  CPM  Divers FRANCE  2 albums  environ 900cp 20/30 

79  CPA/CPSM/CPM  Divers FRANCE  3 albums  environ 480cp 40/60 

80  CPM  Divers FRANCE  4 cartons  Plusieurs milliers de cp 25/35 

81  CPM  Divers FRANCE et Etranger  5 cartons 20/30 

82  CPA/CPSM/CPM  FRANCE  Fantaisies diverses  2 cartons environ 1700cp 40/60 

 AFFICHES  

83  1 Important lot d'affiches modernes   Thème SNCF  et  Divers 250/350 

84  1 lot d'affiches modernes diverses sur le thème des salons de la carte postale et 3 affiches 

anciennes   - Ordre de mobilisation générale/Guerre 1914-1918  (57x44)   - Appel de la classe de 

1931/Remplacement et Recrutement (60,5x42,5)     - Classe de 1935/Assurance de M. 

Lemarchand /Avant et Après le tirage  (43,5x62) 

20/30 

85  1 lot d'affiches diverses 10/15 

 DOCUMENTS ANCIENS  

86  1 lot d'environ 130 actions, titres et emprunts divers (principalement Russes avant 1920 30/50 

87  1 lot de 5 fascicules relatifs aux championnats de France d'athlétisme    Années 1926, 1939, 1948, 

1951,1954 

20/30 

88  L/ et Photos  Guerre 1914-1918  1 lot de photos diverses et de correspondances 15/25 

89  1 album d'environ 250 vignettes anciennes   Guerre 14 - 18 et divers 30/50 

90  1 lot de plusieurs centaines d'images pieuses 60/80 

91  Une petite archive de Bretagne dont généralités  Période 17ème/18ème siècles 25/35 

92  1 Lot d'images publicitaires diverses collées sur 2 albums  + 1 petit vrac 30/40 

93  1 lot de documents anciens concernant la ville de CHINON (Indre-et-Loire)  et La Touraine 20/30 

94  1 lot de documents divers concernant la guerre d'Algérie  (1954-1962) 10/15 

95  1 lot de 30 vues aériennes du Cantal (Documentation pédagogique La Pie/45x27) 10/15 

96  1 lot de documents divers  Période moderne 10/20 

97  1 lot de factures anciennes diverses 10/20 



98  1 lot d'une centaine de buvards publicitaires et 10 protège-cahiers 15/25 

99  1 petit classeur contenant environ 90 images publicitaires et divers 15/25 

 TIMBRES  

100  XX/X/O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne   1 petit vrac 20/30 

101  L   Une correspondance entre un sergent-major à la 16 ème coloniale basée à TIEN-TSIN (Chine) 

et sa fiancée 122 lettres avec cachets divers dont Tien-Tin/Chine/Poste française  Années 1907-

1908 

80/100 

102  XX  FRANCE  Timbre de la Libération  CHERBOURG  (Manche)   Type Pétain de Mazelin/50F noir 

(Signé A.BRUN)   (900) 

60/80 

103  L FRANCE  N° 796 + Vignette commémorative du commando Anglais à St-Nazaire le 28 mars 1942 

+ Cachet rond commémoratif/Août 1947 

20/30 

104  O FRANCE  Timbres de la Libération/St-NAZAIRE (Loire-Atlantique) Types Pétain de Hourriez/N° 

509/60c violet en bloc de 8 valeurs sur fragment   Càd au type A4/Batz-sur-Mer/9.5.45 

20/30 

105  O  FRANCE  Timbre des cours d'instruction/Yvert-et-Tellier/N°45-CI1 (Préoblitérés N° 45) sur 

fragment  Càd/Cours pratiques/Evreux/22.3.28 + Griffe/Retour à l'envoyeur 

25/35 

106  XX  FRANCE  Jeux Olympiques d'Helsinski (1952)  N° 960 à N° 965 en blocs de 4 valeurs chacun et 

coins datés/53   (300) 

25/35 

107  O  FRANCE  12 cartons avec N° 1422/Philatec 1964/Rallye Philatec 30/50 

108  CP  FRANCE  5 cartes postales avec griffes encadrées violettes   Libération de la forteresse de LA 

ROCHELLE/8 mai 1945  Càd au type A4/La Rochelle/Charte Marme/8.5.45  (Affranchissements 

divers) 

20/30 

109  XX  ESPAGNE  4 blocs-feuillets numérotés/Un any de resistència heroica  Madrid/1936-1937 10/20 

110  XX/X/(X)/L  REUNION (CFA) Période 1949-1974 Poste aérienne et Timbres-taxe  1 album Safe 100/140 

111  X/O  Divers MONDE  Toutes époques  4 albums et 1 vrac sur feuilles d'album 70/90 

112  L  FRANCE  Période 18ème/19ème siècles  500 lettres 60/80 

113  XX  FRANCE  Période moderne  12 années complètes entre 1949 et 1966  1 classeur  (1700) 150/250 

114  XX/X  FRANCE  Période moderne  Années 1956 à 1969 sauf N° 1492  1 album Yvert-et-Tellier (+de 

600 valeurs)  (670) 

60/80 

115  XX/X  FRANCE  Période moderne  Années 1960 à 1963  183 valeurs 25/35 

116  XX/X/O/L/EP  FRANCE  Période moderne  1 classeur  (+ 2000) 150/250 

117  XX/X/O  FRANCE  Période 1935 à 1952 - MONACO  des origines à 1955 avec manques   1 classeur  

(+2000) 

150/250 

118  XX/X  CAMBODGE  Période 1952 à 1970  145 valeurs et 7 blocs feuillets  (+600) 40/60 

119  XX/X/O  Divers EUROPE  Périodes semi-moderne et moderne                        1 classeur  (+1500) 80/100 

120  XX/X/O  Divers MONDE  Blocs feuillets et divers  Périodes semi-moderne et moderne  1 classeur 60/80 

121  O  FRANCE  Type Napoléon III non lauré  N° 11/1c bronze et N° 12/  5c vert  2 valeurs  (200) 20/30 

122  O  FRANCE  Emission de Bordeaux  N° 41B  Report 2  4c gris             (Signé A. BRUN)  (325) 50/70 

123  O  FRANCE  Emission de Bordeaux  N° 42B  Report 2  5c vert-jaune  (180) 40/60 

124  X  FRANCE  Type Sage  N° 61  1c vert  (175) 20/30 

125  X  FRANCE  Type Sage  N° 105  2F bistre sur azuré  (200) 20/30 

126  XX  FRANCE  Type Mouchon  Type 1  N° 113  20c brun-lilas  (200) 30/50 

127  XX  FRANCE  Type Mouchon  Type 1  N° 114  25c bleu - N° 115    30c violet  2 valeurs (décentrées)   

(630) 

50/70 

128  XX  FRANCE  Types Merson  N° 119  40c rouge et bleu - N° 121               1F lie-de-vin et olive                                                                               

O  N° 122  2F violet et jaune  2 valeurs  (265) 

25/35 

129  XX  FRANCE  Type Semeuse fond plein  N° 136IIA  35c violet clair   (425) 30/50 

130  XX  FRANCE  Type Merson  n° 143  45c vert et bleu  (120) 12/15 

131  XX  FRANCE  Au Profit des Orphelins de Guerre  N° 151  25c + 15c bleu  (250) 25/35 

132  XX  FRANCE  Au Profit des Orphelins de Guerre  N° 152  35c + 25c ardoise et violet  (500) 50/80 

133  XX  FRANCE  Au Profit des Orphelins de Guerre  N° 153  50c + 50c  brun et brun clair  (1000) 100/140 

134  O  FRANCE  Au Profit des Orphelins de Guerre  N° 153  50c + 50c     brun et brun clair  (225) 25/35 

135  XX  FRANCE  Au Profit de la Croix-Rouge  N° 156  15c + 5c  noir et rouge - 2 valeurs dont 1 avec 

variété de couleur " fond rose "  (+600) 

50/70 

136  XX  FRANCE  Congrès Philatélique de Bordeaux  N° 182  1F (+2F) lie-de-vin et olive  (575) 70/90 

137  XX  FRANCE  Type Semeuse fond plein  N° 188A/Minéraline                10c vert  (725) 80/100 

138  X  FRANCE  Types MERSON  N° 20710F vert et rouge - N° 208/20F lilas-rose et vert-bleu  2 valeurs  

(375) 

30/50 



139  X  FRANCE  Exposition Philatélique Internationale de Paris/1925                N° 216    (160) 15/25 

140  XX  FRANCE  Type Merson  N° 240 en BDF  3F lilas et carmin  (170) 15/25 

141  X  FRANCE  Au Profit de la Caisse d'Amortissement  Le travail         N° 252 (I)  1F50 + 8F50  bleu   

(260) 

25/35 

142  XX  FRANCE  Au Profit de la Caisse d'Amortissement  Sourire de Reims  N° 256  1F50 + 3F50  lilas   

(160) 

20/30 

143  X  FRANCE  Exposition Philatélique du Havre/1929  N° 257A (décentré)  2f (+5f) orange et vert-

bleu  (875) 

120/140 

144  XX  FRANCE  Monuments et Sites  N° 258/2F brun-rouge - N° 259II  3F ardoise - N° 260 I et II en 

BDF   4 valeurs  (545) 

50/60 

145  XX  FRANCE  Port de la Rochelle  N° 261/III  10F bleu  (170) 15/25 

146  XX  FRANCE  Pont du Gard  N° 262/IIB  20F chaudron  (550) 60/80 

147  XX  FRANCE  Congrès du B.I.T.   N° 264 et N° 265  2 valeurs  (55) 10/15 

148  XX  FRANCE  Au Profit de la Caisse d'Amortissement  N° 268          +50c sur 1f50 violet  (200) 20/30 

149  XX  FRANCE  Types Paix  N° 285/90c rouge-carminé - N° 257/1,25f olive  2 valeurs  (290) 25/35 

150  XX  FRANCE  Colombe de la Paix  N° 294  1f50 outremer                          Jacques Cartier  N° 296/75c 

lilas et N° 297/1f50 bleu                            2 valeurs en BDF et coins datés/34  (420) 

40/60 

151  XX  FRANCE  Paquebot Normandie  N° 299/1f50 bleu - N° 300/1f,50 bleu clair  2 valeurs  (235) 20/30 

152  XX  FRANCE  1 lot de 4 valeurs semi-modernes  N° 301 - N° 307 - N° 308 - N° 493  (311) 25/35 

153  O  FRANCE  Victoire de Samothrace  N° 354/30c vert et N° 355/55c rouge   2 valeurs  (100) 15/25 

154  XX  FRANCE  Exposition Internationale de Paris /1937  N° 322 à                 N° 327 sauf N° 325A   6 

valeurs   (125) 

15/25 

155  XX  FRANCE  Poste aérienne  N° 5 - N° 6 - N° 13  3 valeurs  (219) 20/30 

156  XX  FRANCE  Poste aérienne  N° 20  Les ponts de Paris  500F vert foncé BDF   (60) 10/20 

157  XX  FRANCE  PEXIP/1937  Bloc feuillet N° 3  (800) 120/150 

158  O  FRANCE  Timbres de guerre  Type Cérès/N° 375/2f, 50 vert sur fragment - Càd/type 

A4/Dunkerque/Nord/2.8.40 + griffe/Besetztes/    Gebiet/Nordfrankreich  Maury N° 24   (750) 

60/80 

159  L  BELGIQUE  N° 108,109,110,111,112,125  Càd/type A4/Le Havre  (Spécial)/Seine-Infre/22.4.15  

Lettre en recommandé à destination de   Zurich (Suisse) 

30/50 

160  L  BELGIQUE  N° 2 et N° 3 (Occupation allemande) Càd/Givet/5.9.17 *a + griffe de censure non 

identifiée 

30/50 

161  P  Colonies françaises  Emissions générales  Type Cérès  N° 12                   20c bleu  0b. bleue  

(Marge courte à gauche)  (140) 

15/25 

162  CP  MADAGASCAR  (Marchande de lait)  N° 84  Moitié de 34/20c brique sur vert surchargée " 

Affranchissement/Spécial/faute de figurines en bleu " + càd en bleu/Diégo-

Suarez/Madagascar/22 août 04  (220) 

30/50 

163  XX/X/O  URSS  Période moderne dont blocs   1 classeur 60/80 

164  O  Ex-Colonie française  REUNION   Timbre-taxe N° 4  20c noir         (Signé A.BRUN)   (35) 20/30 

165  O  Ex-Colonie française  REUNION  Type Sage (Surchargé)  N° 13  N° 14 - N° 16  et Types Alphée 

Dubois  N° 17 - N° 18 - N° 19 -N° 21  N° 22    8 valeurs  (+303) 

25/35 

166  Guerre de 1870-1871  1 lot de 30 dépêches officielles ou de service    (Grand cachet 

rond/Administration des lignes télégraphiques/Direction de NANTES)  Textes historiques) 

200/300 

167  O  FRANCE  Napoléon III lauré  N° 33A  5F violet-gris  5 et F en bleu 0b/GC   (Infime clair)   (1200) 100/150 

168  X  FRANCE  Type Sage  N° 104  50c rose (I)   (375) 30/50 

169  XX  FRANCE  Au Profit de la Caisse d'Amortissement     N° 253 à N° 255 en blocs de 4 valeurs   

(1100) 

120/150 

170  XX  FRANCE  1 carnet/Type Semeuse lignée /N° 199  50c rouge      N° 199-C-28  Série 174  

Falières/Shyb/Grey/Poupon   (350) 

50/70 

171  XX  FRANCE  1 carnet/Type Marianne de Muller/15F rouge           N° 1011-C4  Série 4-57  

Excel/Grammont/Excel/Grammont    (95) 

30/50 

172  XX  FRANCE  1 carnet Croix-Rouge  N° 2004  Année 1955  (450) 50/70 

173  O  Ex-Colonie française  Emissions générales  Type Sage       - N° 29/1F olive - N° 34/20c brun-lilas 

sur paille - N° 35/25c bleu         - N° 44/25c jaune-bistre    4 valeurs   (325) 

30/50 

174  X  Ex-Colonie française  BENIN  Type Alphée Dubois  N° 11       40c rouge-brun  (Signé)    (240) 60/80 

175  O  Ex-Colonie française BENIN   Type Alphée Dubois  N° 14      01 sur 5c vert (r)   (Signé)  (270) 60/80 

176  O  Ex-Colonie française  BENIN  Type Alphée Dubois  N° 15                      40 sur 15c bleu  (130) 30/50 

177  O  CAMEROUN  (Occupation française)  Timbres du Congo de 1900-1907 surchargés/Occupation 50/70 



française du Cameroun   - N° 53/1c gris-olive et brun-jaune  (Signé A.BRUN)   - N° 55/4c  bleu et 

bistre  (Signé A.BRUN)   - N° 56/5c vert et bleu   3 valeurs    (270) 

178  O  CAMEROUN  (Occupation française)  N° 58  20c vert et jaune foncé   (Signé A.BRUN)   (105) 25/35 

179  O  CHINE  (Bureaux français)  Type Sage  N° 18  25 sur 1F vert-bronze  (Signé A.BRUN)    (85) 25/35 

180  X CHINE  (Bureaux français)   Type Sage  N° 22  16c sur 25c noir sur rose   (Signé A.BRUN)    (380) 70/90 

181  O  CHINE  (Bureaux français)  Type Sage  N° 19  2c sur 25c noir sur rose  (Signé)   (400) 80/100 

182  X/O  CHINE  (Bureaux français)  Année 1922  N° 91 à N° 100                           10 valeurs     (365) 50/70 

183  X  COTE des SOMALIS  (Protectorat français)  N° 25  0,40 sur 2f (B)  gris sur rose sur fragment  

(Signé)   (525 

80/100 

184  X  COTE des SOMALIS  (Protectorat français)  N° 26  0,75 sur 5f        (2 signatures dont CALVES)   

(685) 

80/100 

185  X  INDE  (Etablissements français)  Types Sage  N° 14 à N° 19            6 valeurs  (105) 25/35 

186  XX  Ex-Colonie française   GUADELOUPE   N° 52  40c sur 1F olive en paire verticale  Surcharge en 

rouge/M. et N. se tenant et ee                        (Signé J.F BRUN) 

50/70 

187  X/(X)/O  Ex-Colonie française  GUADELOUPE  Timbres-taxe             - N° 6/5c bleu - N° 7/10c bleu - 

N° 8/15c violet - N° 9/20c rose                  4 valeurs dont 3 signées A.BRUN    (362) 

40/60 

188  O  Ex-Colonie française  MADAGASCAR    N° 13  5F violet et noir    (aminci)  

Càd/Tamatave/Madagascar/01 oct 1891   (Signé A.BRUN)    (750) 

100/140 

189  X/(X)/O  Ex-Colonie française  MARTINIQUE  Type Alphée Dubois  N° 1 à N° 4   4 valeurs  (226) 30/50 

190  O  Ex-Colonie française   MARTINIQUE  Type Alphée Dubois          N° 29b et N° 29 en paire  Erreur 

de chiffres/95 c au lieu 05c sur la 1ère valeur  (1 dent courte en bas à droite sur la 2ème valeur)   

(+900) 

120/140 

191  X  MAYOTTE  (Archipel des Comores)  Années 1892-1899        N° 1 à N° 13   13 valeurs   (235) 50/70 

192  X  Ex-Colonie française   NOUVELLE-CALEDONIE    Type Sage         N° 5  25c sur 75c rose  (Signé 

A.BRUN)   (500) 

120/140 

193  X  Ex-Colonie française   NOUVELLE-CALEDONIE    Type Sage       N° 27  20c brique sur vert   (Signé 

A.BRUN)   (160) 

30/50 

194  O  Ex-Colonie française  NOUVELLE-CALEDONIE   Type A. Dubois  N° 34  1F olive   (240) 30/50 

195  X  Ex-Colonie française   NOUVELLE-CALEDONIE  N° 56a (I)      15c sur 30c brun  (Surcharge 

renversée)   (120) 

20/30 

196  X  Ex-Colonie française   NOUVELLE-CALEDONIE  Cinquantenaire de la présence française  N° 67 à 

N° 80  15 valeurs  (550) 

120/150 

197  X/(X)/O  Ex-Colonie française  OCEANIE  (Etablissement de l')         Année 1892  N° 1 à N° 13   13 

valeurs  (274) 

40/60 

198  XX  PORT-SAID  (Bureau français)  Timbre-taxe  N° 7 (B) en blocs de 4 valeurs  10m sur 30c rouge-

carmin  Millésime 9   (+240) 

30/50 

199  O  Ex-Colonie française  REUNION  Type Sage  N° 15 (B)  75c rose    (Sans accent sur Réunion)   

(550) 

80/100 

200  O  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  Type Sage          N° 9  05 sur 35c violet-noir sur 

jaune  (140) 

30/50 

201  X/(X)  ZANZIBAR  (Bureau français)  Années 1902-1903                          N° 49 à N° 54 et N° 56   7 

valeurs   (+226) 

35/55 

202  X/O  SUISSE   Période 1850-1982 dont Poste aérienne/Timbres-taxe/    Franchise/Télégraphe avec 

manques  1 album ancien Yvert-et-Tellier 

80/100 

203  XX/X/O   FRANCE et divers MONDE   Période moderne  4 classeurs 20/30 

204  O   Divers MONDE  1 vrac 20/30 

205  XX/X/O FRANCE  Période 1937-1941  N° 357 à N° 475  avec manques 1 album  +  XX/X/O  FRANCE  

Période 1941-1944  N° 476 à N° 601  (Valeurs en nombre)  1 album 

150/250 

206  XX/X/O/L  FRANCE  Période 1951-1953  N° 888 à N° 967  (Valeurs en nombre)  1 album  +  

XX/X/O/L  FRANCE  Période 1958-1960  N° 1142 à N° 1280   (Valeurs en nombre)  1 album  +  

XX/X/O/L  FRANCE  Période 1964-1966  N° 1414 à N° 1510  (Valeurs en nombre)    1 album 

100/150 

207  XX/X/O Ex-Colonie française TUNISIE (Avant et après indépendance)  1 album 30/50 

208  XX/X/O  ALLEMAGNE  Période Empire et IIIème Reich  Période 1872-1942 avec manques  1 album 80/100 

209  XX/X/O/L  ALLEMAGNE Fédérale dont Blocs avec manques   4 albums  +  XX/X/O  ALLEMAGNE 

Orientale avec manques  6 albums  +  XX/X/O  ALLEMAGNE  Berlin  1 album 

80/100 

210  XX/X/O  BELGIQUE  Période 1964-1975 avec manques  1 album 30/50 

211  XX/X/O  ESPAGNE  Période 1960-1970 avec manques  1 album  +  XX/X/O  ESPAGNE  Période 50/70 



1970-1979 avec manques  1 album 

212  O  GRANDE-BRETAGNE  Période 1980-1996  2 albums 30/50 

213  XX/X/O  U.R.S.S. Période 1966-1970 avec manques  1 album  +  XX/X/O  U.R.S.S. Période 1970-

1974 avec manques  1 album  +  XX/X/O  U.R.S.S. Période 1975-1978 avec manques  1 album  +  

XX/X/O  U.R.S.S. Période 1978-1981 avec manques  1 album 

80/100 

214  XX/X/O  FRANCE Période moderne (valeurs en nombre)  1 classeur 60/80 

215  XX/X/O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne  1 classeur  environ 750 valeurs 25/35 

216  LAS  En-tête/Ministère de l'Intérieur/Gardes Nationales - Paris , le 7 juin 1813 - 

Autographe/Lazare CARNOT (1753-1825) Révolutionnaire français/Général/Savant (Surnommé " 

L'Organisateur de la Victoire ")  Marque de franchise/Directeur Gén. de l'org./de la Garde 

Nationale + Griffe en rouge/Affranchi par état (Legendre N° 1316) 

100/140 

217  L  FRANCE Type sage et divers   110 lettres 50/70 

218  L FRANCE Type Napoléon III non lauré / n°22  + Type sage et divers   101 lettres 60/80 

219  XX/X/O  Divers MONDE  2 classeurs et 1 vrac 25/35 

220  XX  FRANCE  Période 1972-1990  2 albums Safe 100/130 

221  XX/X/O  MONACO  Période 1966-1980  1 album Safe 60/80 

222  XX/O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne   (Valeurs en nombre)  1 classeur  40/60 

223  XX  FRANCE  Thèmes Sites (Cathédrales et Abbayes)  Période moderne  (Valeurs en nombre)  1 

classeur  

30/50 

224  XX  FRANCE Périodes semi-moderne et moderne (Valeurs en nombre) 1 classeur  60/80 

225  XX  FRANCE  Thèmes/Grands hommes  Périodes semi-moderne et moderne  (Valeurs en nombre)  

1 claseur  

60/80 

226  XX   FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne  (Coins datés en nombre)  1 classeur 30/50 

227  L/DL  ESPAGNE  29 devants de lettres  Périodes 1920-1930-1940    15/25 15/25 

228  L  FRANCE  Type Cérès  N° 2  15c vert (B)  Oblitération grille + cachet à date en rouge/Bureau 

Central (60)  25 octobre 1850   Lettre à destination de Paris avec cachets d'arrivée  (1850)    

500/600 

229  L/DL  ESPAGNE  Guerre civile d'Espagne (1936-1938)  34 lettres avec cachets de censure et 

cachets d'unités (en majorité nationalistes)     - 29 lettres et DL  Période 1920/1930/1940 

20/30 

230  L FRANCE  Département de la Sarthe et divers   49 lettres  Période 19ème et 20ème siècles 25/35 

231  XX/X/O  FRANCE  10 carnets de circulation 20/30 

232  XX/X/O  ANDORRE -  MONACO  5 carnets de circulation   Périodes semi-modernes et modernes 30/50 

233  XX/X/O  FRANCE  6 carnets de circulation  Toutes époques 30/50 

234  XX  FRANCE  1 lot de 38 carnets Croix-Rouge entre années 1958 et 1983  dont certains en 

multiples 

25/35 

235  XX  FRANCE  Type Sabine N° 2101  1f,20 vert 1 roulette entière 40/60 

236  XX  FRANCE  Types Sabine 1 ensemble de roulettes et de fragments de roulettes 30/50 

237  XX  FRANCE  Période moderne  1 lot de 50 blocs et feuillets divers 30/50 

238  XX  FRANCE  Période moderne  1 lot de 35 carnets divers 20/30 

239  XX  FRANCE  Période moderne  1 vrac/fragments de feuilles et divers + 1 album-classeur 

contenant des feuilles entières 

25/35 

240  1 lot de documents philatéliques divers 15/25 

241  1 lot de documents Philatéliques officiels de la poste  Années 1977 à 2007 30/50 

242  XX/X/O  FRANCE Période 1853  - 1982  avec manques   1 album Cérès 200/300 

243  XX FRANCE Période 1983 - 1999  dont blocs et carnets   1 album Cérès 200/300 

244  O  FRANCE  Bloc feuillet N° 3/PEXIP/ Càd exagonal - Expon Philque Interal/Paris/26.6.37  (450) 80/100 

245  O  FRANCE  Type Napoléon III non lauré  N° 17  80c rose en bande de 4 valeurs/PC 3256 = St-

QUENTIN/Aisne (Marges entamées en haut sur les 2 valeurs de droite)   (Signé CALVES)  (500) 

50/70 

246  XX  URSS  Période 1970-1990  3 carnets de circulation  400 valeurs 25/35 

247  L  FRANCE  1 album contenant des lettres anciennes et divers 15/25 

248  L  FRANCE  1 album contenant 96 lettres/Napoléon III non lauré            N° 14/20c bleu  Nuances, 

types divers et paires 

60/80 

249  L  FRANCE  1 lot de 62 lettres d'un prisonnier de guerre en Allemagne à son épouse en Savoie  

(Période 1942/1943/1944) 

25/35 

250  L  ALLEMAGNE  1 lot de 65 lettres d'un prisonnier de guerre allemand en France  (Guerre 1914-

1918) 

25/35 

251  L  ESPAGNE  Guerre civile (1936)  110 lettres à destination de la France avec marques de censures 

diverses 

30/50 



252  (X)  FRANCE  Epreuve de luxe  N° 401/65c + 60c rose  Assistance aux français rapatriés d'Espagne  

(70) 

20/30 

253  CP   FRANCE  1er vol sans escale/France-Amérique du Sud                              Raid interrompu le 17 

février 193/Càd Marseille-gare Avion/18.2.1935 

80/100 

254  L FRANCE  PA/N° 1 et N° 2 Càd/Salon Aviation-Navigation/Marseille 26.7.27  Lettre à destination 

de la Grande-Bretagne/Càd arrivée/27.7.27 

100/150 

255  L  FRANCE  PA N° 2 + type Paix/N° 283 sur lettre à destination de Pointe-à-Pitre (Guyane)  

Càd/Bordeaux/R.P. Avion/1.12.35  Griffe encadrée (en rouge)/Fête du Tricentenaire/1er liaison 

aérienne/France-Antilles/par lieutenant de vaisseau au Paris/1936 

70/90 

256  L  FRANCE  Type Pétain de Prost/N° 505x3paires + LVF/N° 6 et N° 7 en paires  Càd au type 

B4/Liergues/Rhône/9.5.43  Lettre à destination de l'Espagne 

80/100 

257  XX  FRANCE  Préoblitéré N° 66/Type Pasteur/30c vert en bloc de 4 valeurs Coin daté/32  (300) 30/50 

258  XX  FRANCE  Radiodiffusion  N° 2 en bloc de 4 valeurs BDF et N° 3 en BDF  (410) 60/80 

259  XX  FRANCE  1 carnet  Type Semeuse fond plein/25c bleu  N° 140-C8                  Série 66  (Rare)   

(3600) 

500/700 

260  XX  FRANCE  1 carnet  Type Semeuse fond plein/30c bleu  Usine Lafontaine  N° 192-C2 Série 102   

(210) 

50/70 

261  XX  FRANCE  1 carnet  Jeanne d'Arc/N° 257II  50c bleu  N° 257-C5  Histoire de le chemise/A la toile 

d'avion  (130) 

50/70 

262  XX  FRANCE  1 lot de 13 carnets au type Bequet  (380) 40/60 

263  XX  FRANCE  1 lot de 24 carnets Croix-Rouge  N° 2002 à 2015  Années 1953 à 1976  (1347) 200/300 

264  XX  FRANCE  CITEX/1949  N° 841b  10f(+100f) vermillon en bande de 3 valeurs  (245) 25/35 

265  XX  FRANCE  Type Marianne de Gandon  N° 809  5F vert clair  1 lot de 38 blocs de 4 valeurs 

chacun avec coins datés/48 et 50 

50/70 

266  XX  FRANCE  Type Marianne de Gandon  N° 812  12F outremer          6 blocs de 4 valeurs chacun 

avec coins datés 

40/60 

267  XX  FRANCE  Libération de Lyon  27 blocs de 4 valeurs chacun avec coins datés/41,42,43,44  

(Types Mercure et Pétain) 

100/130 

268  O  FRANCE  1 entier postal/Type Semeuse fond lignée/1f20 brun sur chamois (Imprimée à 

Rennes) - Envoyé des Côtes-du-Nord vers BISKRA (Algérie)  Càd/21.9.44  Cachet de censure 

anglais/Passed/ P126 + 175 (encadré)  (100) 

30/50 

269  XX  COTE des SOMALIS  Poste aérienne N° 28 (Outarde)                             200F orange et brun-

violet et noir 1 bloc de 4 valeurs non dentelé  (300) 

25/35 

270  XX  MAROC  1 carnet de 20 timbres-poste  N° 140  65c rouge-brun 10/15 

271  XX  Ex-Colonie française  MARTINIQUE   Timbres-taxe                                        N° 12 à N° 22 en blocs 

de 4 valeurs chacun   (300) 

40/60 

272  XX  Ex-Colonie française  OCEANIE  N° 84 à N° 88 - N° 60/91-N° 93  N° 96 - N° 105 - N° 110 - N° 

112 - N° 116 - N° 150/150 en feuilles de 25 valeurs de chaque  (700) 

50/70 

273  L  St-PIERRE-et-MIQUELON   N° 237 - N° 239/240 - N° 242/243     N° 245 - N° 286/287 - N° 

289/290  Càd/St-Pierre-et-Miquelon/23.8.42  Lettre à en-tête de la Trésorerie de St-Pierre-et-

Miquelon 

200/300 

274  L  St-PIERRE-et-MIQUELON  Timbres-taxe N° 57 à N° 65 + N° 290  sur lettre censurée avec griffe 

de censure  Càd/St-Pierre-et-Miquelon/ 23.5.42  Lettre à destination des Etats-Unis 

200/300 

275  L  St-PIERRE-et-MIQUELON  N° 325 à N° 343 (Série complète)          Càd/31.8.1948  Griffe en 

rose/1er Liaison/Postale aérienne/3 août 1948  Lettre à destination de Paris 

30/50 

276  L  St-PIERRE-et-MIQUELON  Poste aérienne N° 1 et N° 3                                      Càd /31.8.48  Griffe 

(en rouge)/St-Pierre-et-Miquelon/U.S.A./France/     Canada/1ère Liaison/Postale 

Aérienne/31/Août1948  Lettre à destination de Paris 

20/30 

277  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON   N° 179 I/65c brun  1 feuille de 50 valeurs   (455) 20/30 

278  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON   N° 181  1F rose-rouge  2 fragments de 25 valeurs chacun  (942) 80/100 

279  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON   France libre  N° 237/239 - N° 250  N° 253 - N° 262 - N° 274 à N° 276  

8 valeurs  (252) 

20/30 

280  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON   Timbres-taxe N° 23 à N° 27 + N° 30 (Chiens de Terre-neuve)  5 

valeurs de chaque   (670) 

75/90 

281  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON   Bateaux de pêche  N° 410 à N° 413  (235) 40/60 

282  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON  Non dentelés  N° 414 à N° 416             (Assistance à la grande pêche)  

3 valeurs 

40/60 



283  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON  Non dentelés  PA N° 18 à N° 20 40/60 

284  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON  Pêche à la morue  N° 325 à N° 333    8 feuilles de 50 valeurs 

chacune  (400) 

25/35 

285  L  St-PIERRE-et-MIQUELON   Entier postal N° 28E  15c violet brun et rose sur crème + N° 107  

Griffe encadrée/Gouvernement/PP 030/                                           St-Pierre-et-Miquelon  

Càd/3.5.26 

80/60 

286  L  St-PIERRE-et-MIQUELON   1 lot de 5 lettres avec PP 030 dont 2 en recommandées   Année 1926 50/70 

287  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON  1 lot de 165 valeurs semi-moderne avec quelques séries complètes 

et blocs de 4 valeurs  (715) 

40/60 

288  XX  SYRIE  (Mandat français)  Type Pasteur  N° 147  50c bleu en bloc de 4 valeurs avec surcharge 

renversée   (312) 

40/60 

289  XX  SYRIE  (Mandat français)  1 lot de 8 valeurs avec millésimes          6 paires et 2 blocs de 4 

valeurs 

30/50 

290  (X)  République Syrienne   23 épreuves de luxe 10/20 

291  XX  TAAF  N° 1  15F vert foncé et outremer  1 feuille de 50 valeurs avec coin daté/9.5.56   (1100) 100/130 

292  L  WALLIS-et-FUTUNA   3 lettres avec 19 valeurs dont N° 105 et                     N° 108 (non oblitérés) 80/100 

293  L  WALLIS-et-FUTUNA   2 lettres avec timbres-taxe  N° 28 à N° 36     (650) 80/100 

294  XX  Ex-Colonie française  1 lot de 1300 valeurs dont Océanie 25/35 

295  XX  ANDORRE  1 lot d'environ 500 valeurs dont blocs de 4 valeurs   Période moderne   (+1000) 80/100 

296  X/O  NATIONS UNIS   Plusieurs milliers de timbres-poste et de BF     Oblitérations des 3 bureaux 

des Nations Unis (Nombreuses thématiques 

100/130 

297  X  FRANCE  Timbres-poste pour colis postaux (petits colis)  dont                              N° 46/47 en 

blocs de 4  Surchargés Spécimen  (Dallay/340) 

40/60 

298  X  FRANCE  Type Sage  N° 82  1F olive clair  Millésime 8  (525) 30/50 

299  (X)  MAROC  (Postes locales)  Mazagan à Marrakech  N° 45A  10c sur 25c rouge  (450) 60/80 

300  XX  St-PIERRE-et-MIQUELON  Poste aérienne N° 42  500F Monuments aux morts  2 paires Non 

dentelées 

20/30 

301  XX  ANDORRE  Poste aérienne N° 4 BDF  500F bleu  (145) 15/25 

302  L  FRANCE  Types Gandon  environ 500 lettres dont recommandés,    affranchissements 

composés et divers 

60/80 

303  L  FRANCE  1 lot de 700 lettres en recommandés  Période 1945-1951 40/60 

304  XX  Divers MONDE Thématiques chiens, chats et chevaux  (séries complètes)  et BF  1 classeur  

(800) 

60/80 

305  XX  Divers MONDE dont Andorre, Monaco et TOM  Thématiques oiseaux et papillons   1 classeur  

(1320) 

80/100 

306  XX  Divers MONDE  Thématique faune marine   1 classeur  (460) 30/50 

307  XX  Divers  MONDE  Thématique fleurs  1 classeur  (800) 60/80 

308  XX/X/O  FRANCE  Période 1849 - 1959 dont P.A. - Préos Taxes    1 album Leuchtturm   (avec 

manque) 

900/1000 

309  XX  FRANCE  Période 1960 - 1979 dont P.A. - Préos  Services   1 album Leuchtturm 600/700 

310  XX  FRANCE  Période 1980 - 1991 dont blocs carnets  Services   P.A.   1 album Lechtturm 500/600 

311  XX  FRANCE Période 1992 - 1998 dont carnets  blocs   1 album Leuchtturm 500/600 

312  XX/X/O  Divers MONDE   5 classeurs et 1 vrac 15/20 

313  XX/X/O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne  1 classeur 30/50 

314  XX/X/O  FRANCE  Période moderne  Années 1960 à 2007  7 classeurs 100/150 

315  XX  FRANCE  2 classeurs  Blocs et feuillets  Années 1975 à 2008 avec manques 80/100 

316  XX/X/O  FRANCE   Période moderne  Thématiques diverses dont de Gaulle + FM. et L.V.F.   3 

classeurs 

30/50 

317  Cahier de timbres postes FRANCE et étranger. Début XIXème et fin XIXème siècle. 80/100 

318  XX  FRANCE  Tableaux et œuvres d'art  Années 1961-1964 en feuilles complètes, fragments de 

feuilles et blocs divers (càd/1er Jours sur les marges  1 album-classeur 

80/100 

319  XX  FRANCE  Tableaux et œuvres d'art  Années 1965-1966 en feuilles complètes, fragments de 

feuilles et blocs divers (càd 1er Jours sur les marges  1 album-classeur 

80/100 

320  XX  FRANCE  Tableaux et divers  Années 1966 à 1980 en feuilles complètes, fragments de feuilles 

et blocs divers (càd 1er Jours sur les marges  1 album-classeur 

80/100 

321  XX  FRANCE  Période moderne  Valeurs en feuilles, fragments de feuilles et blocs divers  1 album-

classeur 

60/80 



322  XX  FRANCE  1 carnet croix-rouge  Année 1952  N° 2001  (550) 60/80 

323  XX  FRANCE  Type Liberté de Delacroix/1,80 rouge  N° 2220-C3A   Conf. 9  Philexfrance 82  Série 

complète de 11 carnets de couleurs différentes  (120) 

15/25 

324  XX  FRANCE  Type Liberté de Delacroix/2,20 rouge  N° 2376-C12A  Conf. 9  Philexfrance 

89/Evènements de juillet 1789  Série complète de 11 carnets de couleurs différentes  (170) 

25/35 

325  XX  FRANCE  Type Marianne de Briat/2,30 rouge  N° 2614-C8           Lettre D  Conf. 9  Jeux 

Olympiques d'hiver  18 carnets   (306) 

30/50 

326  XX  FRANCE  20 carnets de timbres à composition variable/Type Liberté de Delacroix  N° 1501  

(240) 

25/35 

327  XX/O  FRANCE  1 lot de 52 blocs et feuillets modernes (Certains en multiples)  (+ 588) 30/50 

328  XX  FRANCE  1 lot de 25 carnets commémoratifs et divers  Période moderne  (Certains en 

multiples)   (409) 

20/30 

329  XX  FRANCE  Blocs N° 11b en BDF (en noir) Bicentenaire de la Révolution et de la Déclaration des 

Droits de l'homme et du Citoyen    (165) 

30/50 

330  XX  FRANCE  Poste aérienne  N° 29 en BDF  1000f noir et brun violacé   (165) 20/30 

331  L/CP et divers   FRANCE et divers Monde  1 gros vrac 20/30 

332  L  EUROPA  Années 1958, 1958 et 1961 à 1974  Plusieurs centaines de lettres 50/70 

333  L/CP  MONACO et Ex-Colonies françaises dont Réunion  1er Jours et divers  1 vrac 25/35 

334  XX/X/(X)/O  FRANCE  Période 1871-1980 avec manques  1 album Yvert-et-Tellier 80/100 

335  XX  FRANCE  Période 1980-1998 dont carnets et blocs- feuillets                  1 album Yver-et-Tellier 100/150 

336  XX  FRANCE  Période moderne dont carnets et blocs  1 album et  1 classeur  + 2 classeurs / 

Souvenirs philatéliques divers 

60/80 

337  XX  FRANCE  Période moderne dont carnets et blocs-feuillets                            4 classeurs + 1 

classeur/Divers Monde 

100/140 

338  XX/X/O MONACO Période 18  -1976 dont Timbres-taxe, Préoblitérés, Blocs et feuillets, Poste 

aérienne  1 album Thiaude (bien garni et avec quelques manques) 

120/140 

339  XX  MONACO  Période 1977-2008 dont Timbres-taxe, Préoblitérés et  Blocs et feuillets  4 albums 

SAFE et 1 vrac 

100/140 

340  XX/X/O  FRANCE Période 1849-1937 dont Timbres-taxe, Préoblitérés Poste aérienne,FM et divers  

1 album SAFE (bien garni) 

1000/1500 

341  XX  FRANCE  Période 1938-1983 dont Timbres-taxe, Préoblitérés, Poste aérienne, L.V.L et divers  

3 albums SAFE (bien garni) 

200/300 

342  XX  FRANCE  Période 1984-2003 dont blocs et feuillets et carnets       4 albums SAFE 100/150 

343  XX/O  FRANCE  1 album SAFE contenant 50 carnets Croix-Rouge    Années 1956-2005  N° 2005 à 

N° 2054   (972) 

60/80 

344  XX/X/O  FRANCE  Périodes classiques, semi-moderne et moderne       1 album Yvert-etTellier  

(bien garni) 

80/100 

345  XX/X/O  FRANCE  Périodes classiques, semi-moderne et moderne      1 album Yvert-et-Tellier  

(bien garni) 

80/100 

346  XX  FRANCE - MONACO dont blocs et feuillet, roulettes et divers       1 classeur 70/90 

347  X/O  FRANCE  Période moderne dont Timbres-taxe, Préoblitérés,       Poste aérienne, Service, 

carnets et blocs-feuillets                                               1 album Yvert-et-Tellier 

80/100 

348  O  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne  4 classeurs (bien garni) 70/90 

349  XX  FRANCE  Période moderne (valeurs en nombre)  1 classeur 40/60 

350  XX  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne (valeurs en nombre)  1 classeur 200/300 

351  X  FRANCE Bloc- feuillet N° 1/Exposition Philatélique Internationale de Paris/1925  (Infimes traces 

de charnières en haut)  (1500) 

300/500 

352  X  FRANCE  Bloc-feuillet N° 2/Exposition Philatélique Internationale de Stasbourg/1927  (Infimes 

traces de charnières en haut)  (1350) 

200/300 

353  O  FRANCE  Bloc-feuillet N° 3b/PEXIP/1937  Cachet exagonal témoin de l'exposition hors 

timbres/18.6.37  (450) 

50/70 

354  XX  FRANCE  Bloc et feuillet N° 5/CITEX/1949  10f x 10 (+100f)  Vermillon  (900) 100/140 

355  XX  FRANCE  Bloc et feuillet N° 6/PHILATEC/1964  8 x 1f (+3f)  brun, bleu foncé et carmin  (275) 40/60 

356  XX/X/(X)/O  ANDORRE - MONACO - TAAF  Période moderne   (Valeurs en nombre)  1 classeur 30/50 

357  XX/X/O  Ex-Colonies françaises - Algérie/Maroc/Tunisie (avant et après indépendance) - 

A.OF./A.E.F et divers  1 classeur 

25/35 

358  XX/X/O  Divers MONDE    9 classeurs 30/50 



359  XX/X/O  Divers MONDE    9 classeurs 30/50 

360  XX  FRANCE  1 lot de 60 carnets modernes (usages courants) 60/80 

361  O  FRANCE  Type Cérès  N° 6  1F carmin  0blitération étoile  (950) 80/100 

362  L/FRANCE  1 correspondance suivi d'un militaire d'Indre-et-Loire. Période 1942 - 1959 20/30 

363  XX/X/O  Divers MONDE  8 classeurs 60/80 

364  XX/X/O  Divers MONDE  8 classeurs 60/80 

365  XX/X/O  Divers MONDE  8 classeurs 60/80 

366  X  FRANCE  Période 1954 - 1968  + UNESCO/Conseil de l'Europe/P.A / PREOS   timbres-taxe avec 

manques    1 album MOC 

100/150 

367  1 Lot de timbres fiscaux divers 10/15 

368  O/ FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne   (1 gros vrac environ 35 000 valeurs) 30/50 

369  1 Lot de 2 albums vides  SAFE + 1 lot de feuilles complémentaires neuves 20/30 

370  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne   8 classeurs 60/80 

371  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne  8 classeurs 50/70 

372  1 Lot de documents philathéliques de la Poste   -   Années : 1970 - 1980 30/50 

373  L  FRANCE  Département du Calvados  Période 19ème siècle  2 petits classeurs (Marques 

postales, PC et GC et cachets à date divers 

40/60 

374  1 classeur contenant + de 250 vignettes anciennes neuves/Aviation,        Automobiles, Militaire, 

Expositions dont cinéma, Jeux Olympiques 1924, Salon de l'auto, etc… 

60/80 

375  L  FRANCE  Timbre de guerre  Surcharge à la main de DUNKERQUE sur N° 264 en paire/50c rouge  

Yvert et Tellier N° 3  Cachet à date au type A4 /GHYVELDE (Nord) 7.7.40     (2 signatures dont 

ROUMET) 

70/90 

376  L  FRANCE  Timbre de guerre  Surcharge à la main de DUNKERQUE sur entier postal N° 403-CP2  

80c bleu/20ème Anniversaire de la Victoire   Cachet à date au type 

A4/DUNKERQUE/Nord/14.7.40           Càd arrivée Type a4 (au dos)  GUYVELDE/Nord/15.7.40                       

(2 signatures dont ROUMET) 

70/90 

377  XX/X/O  Danemark/Finlande/Islande/Pays-Bas/Suède   Toutes époques 1 album ancien et 1 vrac 

sur feuilles d'album 

40/60 

378  XX/X/O/L/CP  FRANCE et divers étranger  Période moderne  1 vrac  dont  Russie 30/50 

379  L  REUNION  N° 187/188/189 + PA/N° 34 à N° 37  Càd/St-Denis/  Réunion/20.12.43 + griffe 

encadrée en rouge avec croix de Lorraine/ Forces françaises combattantes/Réunion-

Madagascar/Réouverture/  Liaison aérienne/20 décembre 1943  Au verso/griffe en 

rouge/Contrôle Postal/Ile de la Réunion 

80/100 

380  XX  FRANCE  Type Marianne de Briat/2,30 rouge  N° 2614-C8                           Lettre D  Conf. 9  Jeux 

Olympiques d'hiver  20 carnets   (340) 

40/60 

 
 

Prochaine vente : Lundi 19 juin 2017 

 

 
 
 

 

 

Voir sur interencheres.com/37003 ou flasher :  



 

 
ORDRE D’ACHAT 

 

À Maître François ODENT  - vente de timbres et cartes postales du 27 février 2017 

Nom : ……………………………………………………………………………… 
 
Adresse : …………………………………………………………………………... 
 
Code Postal :…………….  
Tél. :……………………..  
Mail : ……………… 
 

Vous prie d’acquérir pour son compte les lots désignés ci-dessous. 

N° DESIGNATION  Limite à l’enchère 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
En cas d’adjudication, je m’engage à régler le montant des lots adjugés augmentés des frais de 20 % 
TTC. 
 
Date :         Signature : 

 

 


